

**APROBAT:**

**DIRECTOR GENERAL,**

**Florin GOIDEA**



## **ANUNT**

Compania Națională Administrația Canalelor Navigabile –S.A. Constanța organizează la sediul companiei, str. Ecluzei, nr. 1, din Agigea, în data de 14.11.2024, ora 10 concurs pentru ocuparea postului vacant pe perioadă determinată de economist în cadrul Departamentului Resurse Umane - SSM .

### Actele necesare sunt:

- a) – cererea de înscriere, CV, copie act de identitate,
- b) - diploma de studii superioare economice în original,
- c) – adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului,

Probele concursului sunt: interviu și testare a cunoștințelor profesionale.

Actele vor fi depuse la Departament Resurse Umane până la data de 12.11.2024, între orele 08-16,30 de luni până joi și vineri între orele 08 -14.00, în vederea selecției dosarelor de participare la concurs.

Termenul de depunere al contestațiilor este de 24 de ore de la comunicarea rezultatelor.

### **Bibliografia pentru concurs:**

Legea 227/2015 Codul Fiscal , cu completările și modificările ulterioare  
Legea 207/2015 privind Codul de Procedură Fiscală  
Legea Contabilității 82/1991 cu modificările și completările ulterioare  
Ordonanța de Urgență nr. 109/2010 privind unele măsuri financiar – bugetare

Ordin 1802/2014 pentru aprobarea unor reglementări contabile privind situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare consolidate, cu completările și modificările ulterioare

Legea nr. 360/2023 privind sistemul public de pensii

**Tematică**

Prevederi referitoare la legislația fiscală și modul de impozitare a veniturilor salariale,

Identificarea veniturilor salariale și tratamentul fiscal aplicabil

Întocmire stat salarii

Calculare indemnizații pentru diverse tipuri de concedii

Baza de calcul pentru impozitul pe venit și contribuțiile sociale obligatorii

Declarația lunară 112, precum și celelalte raportări anuale